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Termes de références
«Recrutement d’une photographe professionnelle pour former des jeunes filles à prendre des photos»

I. [bookmark: _GoBack]Contexte et justification
Suivant une initiative de CARE International sur la collecte de contenu autour de la vie des femmes dans le monde entier et les leaderships des femmes, CARE Madagascar rejoint le mouvement souhaitant partager le contexte à Madagascar. 
Les contenus (témoignes et photos) qui seront collectés à Madagascar s'aligneront sur le message d'équité et d'inclusion entre les sexes, le pouvoir des femmes en tant que leaders et artisans du changement et leur rôle dans l'amélioration de la société au sens large, en particulier lorsque cela est autorisé à le faire. 
En effet, le centre AVOKO, sis à Faravohitra, dirigé par Madame Ivelohanta RAZAFINDRASOA, a été choisi pour permettre à CARE Madagascar de s’aligner sur le message. Le centre AVOKO, est un centre, dirigé par une femme leader, ayant pour objectif de venir en aide aux enfants (dont des jeunes filles), victimes d’harcèlement ou d’abus, sans abris, et des enfants rebelles. 
Le choix a été tranché sur 2 principaux critères :
· Le centre AVOKO regroupe des jeunes filles, sujettes d’harcèlement et/ou de violence. 
· Le centre AVOKO est dirigé par une femme leader.
Ces jeunes filles raconteront leurs propres histoires à travers des photos. Dans ce contexte, CARE International Madagascar souhaite recruter une photographe professionnelle, en vue de former les jeunes filles du centre sélectionnées à raconter leur histoire. Comme le principal objectif est de soutenir cette cause : équité et inclusion entre les sexes, le pouvoir des femmes en tant que leader et artisan, la candidature féminine est très sollicitée. 


II. Objectif
D’une manière générale, la prestation aura pour objectif de former trois jeunes filles, avec la directrice du centre AVOKO sur la prise de photos professionnelles, des photos qui parlent et qui racontent des histoires, afin que ces jeunes filles/ la Directrice puisse témoigner le principal message à travers des photos.  
III. Méthodologie
La prestation se déroulera sur 6 jours, suivant ces phases :
· Une réunion de briefing avec la photographe et l’équipe communication de CARE ainsi que la Directrice du centre ;
· Une formation théorique et pratique des jeunes filles /Directrice sur la prise de photos.
· Editing de photos.
Le prestataire planifiera avec le centre AVOKO les dates pour les formations. 
IV. Résultats attendus
· Les jeunes filles sélectionnées et la Directrice du Centre savent et maîtrise la prise de photos (techniques de prises de photos de la plus haute qualité),
· Les jeunes filles sélectionnées et la Directrice du Centre fournissent des photos qui peuvent raconter une histoire, même sans description des photos. 
La photographe utilisera son propre matériel pendant la formation et autres outils pédagogiques nécessaires. CARE fournira également des appareils photos au centre AVOKO pour servir de matériel.   
NB : ces jeunes filles sont débutantes dans la prise de photos.     
 V. Durée de la prestation
La consultation s’étalera sur un mois et demi dont des interventions ponctuelles ne dépassant pas 10 jours, après la notification du consultant. 
	Réunion de briefing
	1 jour

	Formation 
	2 demi-journées de formation 

	Debriefing de formation
	2 demi-journées – sélection pour  editing de photos

	Photo editing
	3 jours



VI- Planning de la mission :

· Lancement appel d’offre : 25 Juin 2021
· Date limite réception offres :  01 Juillet 2021 à 09h

 VII. Qualifications et expériences requises 
· Être une femme 
· Avoir un diplôme en art photographique ou équivalent. 
· Avoir une expérience professionnelle en tant que photographe professionnel(le). 
· Avoir au moins 3 expériences similaires réalisées au profit des organisations nationales ou internationales, gouvernementales ou non gouvernementales, idéalement dans le cadre des projets/programmes de développement 
· Avoir des qualités d’organisation, de créativité, de polyvalence et un très bon sens relationnel et de communication. 
· Maîtrise de la retouche d’images. 
· Aptitude à travailler en toute indépendance et à respecter des délais. 
· Avoir une capacité de formation/ transfert de connaissances sur les techniques de prises de photos pour des débutantes 
Cet appel à consultation est ouvert aux offres locales, individuelles de photographes professionnelles nationales. Les offres doivent comporter une offre technique (contenant la méthodologie, la qualification et les expériences antérieures du prestataire en formation, portfolio…) et une offre financière incluant :
· La prestation en général
· Les autres coûts de formation si besoin (flipchart, manuel de formation, marqueur, etc.) 
· MOU between the CO and CARE USA
· Electronic fund transfer form (EFT) for the CO
· Invoice from the CO
· Charge codes 530000 / US0134 / US000 / USA01 / UNRTUS0009 / 6
· 
VIII- Modalités de soumissions : 

Pour répondre à l’offre , nous vous demandons de respecter les conditions ci-après : 
-Les factures, pro-forma ou devis dont une offre technique et une offre financière  seront au nom de « CARE INTERNATIONAL Madagascar »
-Le prix détaillé pour les devis et factures finales (PU HTVA / Total HTVA / TVA /  Remise / Total TTC ) est exprimé en monnaie locale « Ariary ou MGA ». Le prix total TTC sera exprimé en chiffre et en lettre. 
-Le montant que CARE paiera sera le montant TTC
-Les offres doivent être soumises à l’adresse email : MDG.CAREmadagascar@care.org avant  le 01 Juillet 2021 à 09h  ou au bureau de CARE International à  Madagascar.
-Référence de l’e-mail lors de l’envoi des offres : RFQ-CARE 21/368  avant le 01 Juillet 2021 à 09h
-Le système d’approvisionnement de CARE International à Madagascar repose sur le principe du bon de commande ou contrat.  Aucun paiement d’acompte  ne sera accepté. Ainsi tous les achats que CARE effectue, sont payables dans un délai de 30 jours ouvrable et ce à partir de la date de réception de la totalité des marchandises commandées,  du bon de commande et conditions générales dûment signés et cachetés par le fournisseur et d’une (01) facture originale au nom de « CARE International à Madagascar » avec la référence du bon de commande . 
-Les articles commandés demeurent sous l’entière responsabilité du vendeur jusqu’à leur livraison effective au lieu indiqué.
Merci de bien vouloir nous contacter à l'adresse MDG.CAREmadagascar@care.org ou par téléphone pour des renseignements complémentaires.

Nous restons à votre disposition pour vous donner de plus amples informations.
Dans l'attente d'une prompte réponse de votre part,


CARE International MADAGASCAR | Service Passation de Marchés 
Villa Sylvie, Lot II K 63 Ter Ivandry, B.P. 1677, Antananarivo 101, Madagascar
Office: +261 (0)20 23 339 10 or +261 (0)20 23 339 53 or +261 (0)20 23 339 83
Office: +261 34 47 300 70 / + 261 34 47 010 33
E-mail: MDG.CAREmadagascar@care.org
care.mg  |  twitter  |  facebook
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